债券代码: 101764021 债券简称: 17京文投MTN001

债券代码: 102000754 债券简称: 20京文投MTN001

债券代码: 102001492 债券简称: 20京文投MTN002

北京市文化投资发展集团有限责任公司 关于变更信息披露事务负责人的公告

北京市文化投资发展集团有限责任公司(以下简称"公司"、 "本公司")信息披露事务负责人发生变动,具体变更情况公告 如下:

一、信息披露事务负责人的基本情况

(一) 变动情况

原信息披露事务负责人: 于爱晶

变更后信息披露事务负责人: 杨锟

变更原因:根据《银行间债券市场非金融企业债务融资工具信息披露规则(2021年版)》和《北京市文化投资发展集团有限责任公司银行间债券市场债务融资工具信息披露管理制度(2021年修订)》的相关规定,本公司的信息披露事务负责人发生变动。

(二) 原信息披露事务负责人基本情况

姓名: 于爱晶

职务:董事、副总经理

电话: 010-68351120

传真: 010-62060461

电子邮箱: 2054094605@qq.com

联系地址:北京市西城区车公庄大街 4号 2号楼

(三) 新信息披露事务负责人基本情况

姓名: 杨锟

职务:董事、副总经理

电话: 010-68351120

传真: 010-62060461

电子邮箱: 2054094605@qq.com

联系地址: 北京市西城区车公庄大街 4号 2号楼

二、影响分析

本次人事变动属于公司正常的人事设置安排,不会对公司日常管理、生产经营和偿债能力造成重大不利影响。本次人事变动后,公司治理结构仍然符合《公司法》等相关法律和公司章程的规定。

本公司、全体董事、监事、高级管理人员或履行同等职责的人员以及相关信息披露义务人承诺所披露信息的真实、准确、完整、及时,并将按照银行间债券市场相关自律规则的规定,履行相关后续信息披露义务。

特此公告。

(本页以下无正文)

(本页无正文,为《北京市文化投资发展集团有限责任公司关于变更信息披露事务负责人的公告》之盖章页)



2021年/0月18日